Jelek és rendszerek 2. (VIHVABO1)

2. HAZI FELADAT:
Diszkrét idejii hdlézatok vizsgalata idé- és frekvenciatartomédnyban

2021 6sz

Zier Blanka Alexandra

Megjegyzések: Le kell téltenie a feladatlapol (a hdldzal és a gerjesztdjel adataival egyiilt),
tovdbbd a hdldzat dbrdjdt, és ezeket a megolddssal egyiitt irdsban kell benyijtani. Ha javitds,
illetve részfeladat kilon beaddsa miatt t6bbszor adja be a hdzi feladatot, minden alkalommal az
elézd részeket is és a feladatlapot is be kell adni. Ugyeljen az dttekinthetd és vildgos kiilalak-
ra! A teljes megolddst minden esetben részletesen le kell irni, nem elegendd a végeredményeket
k626Ini! A numerikus szamitdsokra és az dbrdk elkészitésére természetesen alkalmazhat szamildgépi
programokal (MATLAB, DERIVE stb.), de a megoldds elvi lépéseit ekkor is részletesen

ismertelni kell.

1. alpont [ 2. alpont [ 3. alpont [ 4. alpont | 5. alpont | 6. alpont > | Javité

1. feladat /0,5 / 0,4 / 0,4 /0,2 - -
2. feladat /0,8 / 0,6 /0,6 /0,4 /0,7 /04| /35
577

Gyakorlatvezet6 neve:

Javité véleménye:

MATLAB - és egyéb hasonlo programok - nélkuli hazi
feladat megoldas


MATLAB - és egyéb hasonló programok - nélküli házi feladat megoldás


A hazi feladat egyes pontjai az alabbi hélézatra vonatkoznak. A paraméterek az abra alatti
tabldzatokbdl hatdrozanddk meg: a tabldzatok 9. sora vonatkozik erre a hazi feladatra.

Erositések 1.4

a b c d e F G

0:5:-0:5 0,7 0909 1,5 08 8/9
05 05 -8/9

-0,5 -09 -0,5 04 05
05 05 04 04 -05 2
-05 -06 06 -0,6 09 2,5 2 -6/11

05 09 08 05 -09 1,2 14 7/11
-05 06 -08 -07 -1 25 26 -7/11
05 04 2 04 =1 3 -2,8 8/11
~-05 -04 09 04 05 :3:-.2,5.:-8/1]
}.05 -06 05 05 05 _8.0:3 - 91
05 06 05 06 09 2 1.4 -9/11
2:2. 2.3. s[k| értékei
S ¥, p kK O 1 DI
2,5 3n/43 n/3 1 2 4 7o 9 9
5 3n/44 n/6 2 -2 1 -1 -1 8
7.5 3n/46 0,1z 2 -2 5 10 0 5
10 3n/47 n/4 8 2 1 2 2. A0
12 3rn/49 n/5 5 -2 4% 2 4 2
15  3n/50 /3 3 o 1 |
16 3n/52 /6 3 -2 4 1 5 -1
18 3m/53 -n/4 -1 D2 3 6 =1
3. 20 3s/55 0.31 0. 2980 B 2 2
1.5 3r/56 0,291 6 2482 3 -6 10
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feladat: Vizsgdlat az idétartomanyban
Hatédrozza meg az dbran vazolt diszkrét idejii halézat allapotvéltozds leirasanak normaélalakjat!

Hatérozza meg a sajatértékeket! Dontse el, hogy stabilis-e a halézat! Ha nem stabilis,
véltoztasson meg erdsitést (esetleg tobbet) gy, hogy a hélézat stabilis legyen, majd oldja
meg tjra az 1.1 feladatot! A hélézaton végzett médositdssal nem csokkentheti a hélézat
rendjét, nem teheti trividlissé a hélézatot, és nem vehet fel tovabbi komponenst. Minden
tovabbi feladatot az fgy stabilissd tett halézaton végezzen el!

Az &llapotvéltozés lefrds ismeretében szamitsa ki (pl. fokozatos behelyettesitéssel) és
abrézolja az impulzusvalaszt a k = 0,1,2,...,10 itemre! Ha a megoldéshoz programot
készit, annak véazlatit is mellékelje!

A hélézat gerjesztése : s[k] = [k](F + G - p*). Hatdrozza meg a vélaszt az impulzusvalasz
ismeretében a k =0,1,...,5 értékekre!

(Nem kotelezé). Ellendrizze a 1.3 és a 1.4 pontban kapott eredményeit (pl. a Ptolemy II
v. ANDI programmal)!

feladat: Vizsgalat a frekvenciatartomanyban

Hatdrozza meg a hélézat &tviteli karakterisztikdjat normalalakban a halézatra felirt frek-

venciatartoménybeli egyenletek alapjan! Adja meg és dbrazolja az amplitidékarakterisztikat
a (—2m, 27) tartomanyon!

Az s[k] = S - cos(Yok + p) gerjesztGjel esetére hatdrozza meg a valasz gerjesztett Gssze-

tevéjének idéfiiggvényét! Abrazolja az s[k] és az y,[k] jeleket a k = 0,1,2, ..., 10 értékekre!

Vizsgilja meg, hogy periodikusak-e a jelek, és ha igen, adja meg a periédust! Mi a feltétele

annak, hogy az y,[k] jelnek legyen fizikai tartalma?

Egy 6 periddusi és s[k] gerjesztéjel egy periédusénak értékei a mellékelt téablazatban adot-

tak. Hatdrozza meg ezen gerjeszt6jel Fourier-sordnak valés és komplex alakjat, és el-
lendrizze, hogy a Fourier-sorral szamitott értékek valéban az adott s[k] értékeket szolgaltatjak!

Hatdrozza meg a fenti periodikus gerjesztéshez tartozd vdlasz gerjesztett Gsszetevdjének
valés alakyi Fourier-sordt, adja meg és dbrdzolja egy periddusdnak értékeit!

Az atviteli karakterisztika ismeretében irja fel a hélézat rendszeregyenletét! A rendszer-
egyenlet megoldédsdval hatdrozza meg a rendszer impulzusvélaszanak formuldjdt, és ezt
vesse Ossze az 1.3. pontban kapott numerikus értckekkel!

A 2.5-ben kiszdmitott impulzusvalasz Fourier-transzformdldséval hatédrozza meg az impul-
zusvélasz komplex spektrumét, és hozza azt normdlalakra! Vesse az eredményt Gssze 2.1
eredményéve]!

(Nem kételezs) Ellendrizze a 2.2 és a 2.4 pont eredményeit (pl. a Ptolemy Il v. ANDI

programinal)!



ZiER DLANKA ALEXANDR

| /\ Vizsqalak 0z Ao tourtemany boun

RN
sl &l

YLl = (44 o) x;[ 2] + ae xal &l + by 45 B
X;EE+A11K4+0&®\3XA[":J +0e x5EkJ+m-5tkﬂ‘b+ybtzjj

xb[le:thEH] \ <
T L Ta £rhitde o 3. varbol
5 = @b e |-tk

<

Az &MQP@V&Q}@M\S TS
xCe+il= 4,45 L 21+ 0,25 gl tl o 5sl E]
yll___t-}*/\]: ‘“Q,;’ﬁ— ><4L—H +OJ83 X&rb] “QJBSE/EJ

xb[‘u/\]: -olib‘xﬂft}ro‘ssxbtkl ~03 5021

Frls 55 -%gt] ¥
4 - A+o0 0% ak Avoo 0 oe {25 0 038
O =l h(asad)” 0 4ebae | =abrbad 000 4% boe | =[9¥5 ° 085
h(A+ad) 0 4+ bae b+bod O A+boe o1 008y

57




;':[o e 01l =Lo &Y 01

P, = | b= 10
= " lba| T|-0>
oo ‘O\\D

T
| A+ad =7 0 e,
£ -E = |b+bed - L +hoe
b+ bad Q 44+ bae ="

ﬁ’é PR 8 a
i e o 9,850

(A,Lsf'}\)[(-%)(o)éss——m] —0+0Q5 (Q- (~%)(~OF‘53) =
2
JASAT- - AFq 10,87 D =27 =0
N A6 A6
jittgi ml,m\y%f):o \()\A:O) L
" — 1 (214182
(I\lj5: 20k i—jm /(}\l,m (214 d>
~ 2 \%:ACM-M'U
Lo
I S =
Ay | 425> = i sabit, o hoszar

Mos oyttt valons zlalsou
vl b C R

0'2, "O)A O)S _0)3 O)Of)—

AV LNA:
sy L 441 = 0,82 % L]+ Q01 % 8] +0,25L 2]

X1[k+[L:~o@%1»HUE]+q9%9x5[@]—q0155é]

yb[kﬁw]:-go%;xA[éj—Hxa%i;QZEJ*Oplsféj

}}Ekl = Q,‘S XLEtl

o




—

8L . 0 GO4 T QL
PF:E0,0%:L 0 O‘SQ\%] 753[*5,01J CT:EO T o]

= -00% L 0 0‘%(}5% \Qﬁgl e

0,&L =N 0,0 4

*O\Q%QL -D Ql%%%

~0,08L 0 0,233 N

\\/

(Q‘%i—%>z:7\l—o)%%°3%> + 0,04 (~0,082M)=C

~rl\5_y Q)%%%%l—ro)glq\l~0584%ﬂg n-HA 9 =

-b i S—OOOO
_3\° L A843 N _uh n=Q
4000 sQC
= Ny =Q

S
)
-Q3
g b o K/\:Q,Q,U{EF\W Jﬁ
\—A,%A%‘f_’\]0,0l&JG / 2 j ;

~ ‘
S e ; \3\5:0,%3%&0)%3‘

Moaoen \NY<A | Ay hol iz unk nalr st (@v +A5)

A 3)\ Ze/'pesro”ﬁ Ze,'oe'sre moologerme:
Ao S EL= o ]

:sm@ulwdeQAﬁ oI Y Jeop U d

N oD Y oA EOULS 0Z0OZ %4[}3] :‘Y,LLEI;7<bteJ=O)

TR e 0

xpof=0 OL

3}@:@

x,[11=03L x4L0] +QJ0{>Q5EO]+Q,J_-5[QJ

x, Lal=0,1

RLEH i, 5o LA] =G G D0 + 0,933 x L0 -002 -5L0]
= —0,0L

*}5\*0}:0\$~XJ0] =0 %[41:0)5'>‘1[41= =001
_.2)_,




o f= =)

xy [2] = 04638
W3L21= xaLa] = ~0,03628

o k=L
XL l= 0,435952%

s BT =] < =00 §TISLL
o C3]=-002U88F6!

s L2l = ~0,048 A9

o?t'—“—b ~ E:L\
344§H1: 0y G SHge yA]:S’:[-’:Q)O%S)Q,SH
LR :)csj:’-{l:—-Q)Q(quQﬁ 5] =—0,0636149
A}EHX = -o,oboss-u:w Aa/\,sij,o 1y80 F

@)C:g

%, L6 ] _0,0F21%43 o 2= b

Xy el :«o,o%&w% >a4[:rj=o,osgsuo FLS
5 z

*&E@l :—O\Qs%ul’o%% X&/gfnl 0,081%%48(4!4?

%[t@:w,@wbm%u

@k:q’ o) b:g

x,ﬁ:%l: Q\Ol&iklfgbi‘j %4231: 2,0 >F840U¥k

>§L/5133>~o,,0&4w%\4% >“1)5L33> ~0,024200SLe

L&i 837~0,O%tpusrm L&Kal -~ ~0,045600b

s bE=3

XJY:AQ‘:&:“ @009 ).S5S bzr

£ T 101~ ~C)ouzi0us3 1



lﬁ sCt]]| »aCE] | xaC®d [ xaCel | ALE]
0] A 0 _ g g 0
A0 bidie:y | — 0% =0y B -0,04
4l 0 | 94638 |-0,03638 | -0,0638 ~0,08/3
a3l 0 0,4333 |-0,0431%% _-o!ouﬁ;i—o,o;lw&
41 g | 04033 |-0,060% | —0,060% |-0,03C3)
(5|0 | 0,08305/-00036) | -00636d |-00DUE
|0 | o0,0723 [-00%(8Yy |-0,0%68Y [~0,038Y
] 0 | 00585 }-0,082% [-0,082% |70,0u455
4]0 fo0u32 J-0083y [-0,083y |oQudd
9l 0 | 0,0 3¥8 |<o0,0%42 [=0,0342 f-0,0u456
20f 0 ] 0,0200%]<0,0344, [~0,0342 |-0,04%40}
\
Abrou: AnL ]
oi T R A B R A - (&
—t 74
~004 1
-0,0
®
-~ | ~0 A8 /
3
—'0)&5'
-0,Q
‘b 1 _‘Q‘Qi:)
0085
-00y | -o,oga
“oQut e
= ‘0$95 h
305 + : ~0)04 F-
1 -5-




Anoltilowny alode - Ny =0
iy 0,99

. ool 4
)r\,UCI;ZCl.W Cho £7L N =08

A=A

wit]=0-dTt] -004 0Lk 7 ETE2T (e M ey Ty o)

=i L= cFCys -90484‘3} Cg = -Q04819 -C3
b S, TR1 =0 9uR Gy S
=S _.Qﬁgiﬁg
£.%a, ol4S + 0,018008H

~Q%%c5—+Q8105 ¥
~Q&105--&,%4AQ

CL —QQ‘D_S

W L] = —o0 dTe43+&0E21T (- Qong%ﬂ +oo&,ﬁ>

ML) sCeT= el (F+G6p) z i =
LAy k) 1A
sTr = &1 2] E-b‘ﬁi }
»TE] A
L e I S PN S B 3 o
N==0°
*&Yt:& Zétml)r\[t n\ o envall GChon VEGED
=0 dramul dZorEek Moz
0
5701 = 3-3(3) =0
C_j ¢ -0,549454 VA

6["1: 3"%7‘:[: 74——:

SLTEL= g2 24> :@:Q,S‘wl&?
FEF AL A

SLaT= 3-248% _ 41806 . 4,2568F
ASX A ADR A

AUG QA l

AC;AQSW — b



L%Ea} sfal hCol =0

1. slol WC414sC4]-RL01 =0+0

=0

»grL 5.4 x‘olf%{”f]\* sCAlhiEAT ké%) - ;_535
- -54545 467 g o
4L (sCoRTo )+ STaThL2T+sLaThld] \5’%@
i 004 8 33
)aﬂﬂ AP AT hE &7 & ohad REajssL o] Gl = 90053
)&[ﬂ =sTAThCul+sC2aIh[ 2] ssCalhl2]+s[uaJnl4] =
_ -0,0824F%F
| Arut SL0]
B i [t )
[ __l | /fb[)c_] /‘}[}'@] oy )(\EQI_Q&Q
0 ; | AZox 2L be
Y a 0 | ( Mnob% 0] v@l*)
y Q,suiﬂm—?—oiw P g
2/ 0\%%/‘:"5 ‘-O O/&AS ~
| 550
3 Alj)?("g:" ‘I~0\QLL(88 ;—~Qlo/‘g%
L 14,6556 003055 | _g0usig
9) A %OQQS/%‘O‘QN& ‘_Q)ogqutp
: | |




I,DZ‘, \/\.%6%(1\9\03\— o /&/(e)[\/QX\QQﬁM\LCDN\dNﬁbOJ’U

3.4 ]
%
Q)l} & "Qﬂ
X+ LS N>
ek P
5‘2. 3 el vy P _—
La‘v@&éf-bm X, = 0,82- X ! +004 X; S +@L6
X3 =Xy s ~Qo&z><4@3’7+ 0,399X, 77 g0 S
Y 25,55 &
% - 08Xl =qou X, SRASUEIC)
Xy (4 -9 Med‘r)_ooaxlef +0,25
gl - v ot
Ko o B s IO 1 LA 8 G5 01l =
1-081 642 4-082¢1”
X, = Z600k e 870,00 € TR X 41 ool a e o5
A4-0,8L e 17 4508317
iy . o
+0,333 g7 X, —0020 dirg
o —0,0169¢C " 3
e g amis Y X, -0333e” X0 T g0V
1-08269” e
i s —Q0x(1-0,82€77)5

4 052 - e’

= 81,1-"' \'Z)V A 2= ¥ 5
X-L(/H- A e _0,333¢ )7’) = b<~e,04@ue QO,)_ TQ'Q,{@L,@

)

A~0R2e 17
. A A*O,@ie j)/




) AU = e T~ - ”al))_
—X 4~Q\8lcj +8,140Hc1J)—O.%qaew+o,84‘w8€J ) -Q0% ‘
4 ' 4 = O&ch

YQ\ - ‘OJ\OJ“A 3 5
| A+O$«‘§J~e'1ﬂimx‘3€“
Aga?, e alh J)7’ ok
\}—0\56—5)6( i = 0,048
L 2 T il T
4-4813e1°1082¢
i % 5 -
g ~ 010 4e ¢ wh el )
= 4 -4819 el 7+ 0,801@’%}* - £ 4y
: 1‘))’ ’jf7€jf
1 et B el
e == 1 } ‘/Z i
X r‘J,gﬁéjy‘fO/g’L / 4 /
st mas odakbon S .-
H(GV‘): fomcamfwoww%?f 3

e

/C@MMLJQA@JQMV«}O&J-

!

0N kY—j-OmiV~ 11843

/

= (-0,01c0n7 ) - 'ﬂ (0,84 0nV") |
(ccmw A84‘30®07/°+o8.2,) . .3( 1,819 80V - ,{)lnly')
Im
ﬂm@hmdo kawax‘(}emo‘:;nl\m : &
LK) = | W(et™)]| = V66T coer T+ @64 ain)
‘ . . )
FQ (@%&V—A,Sﬂ‘jcefw+o‘81\)l+ (4, 843N~ Aml?)a'
‘\)Q‘Jf\ox‘mé Lrted - ¥ (Q)= 40 JéCtTL§= O,OOQ:MC% /\
K =4a

K I = 0QeSHT Q}é@@ebmﬁb& betrvo,
K (’i‘;—’}—): 0,0054 % kovittzd abrat feaptam Oz
L e == wﬂpbtUdo‘tammelkq‘rw




AKO)

A0







T

Gurjasids™ STt Scon(Pke +f) S 1% %
A ke +03T 40 | 5= |0
- ¢ @j) —_— S
oTt]= J0ces (3L ke 0 )
— 0,51 N
5= 40 e’ s Eo
)}- L 5
U 1‘15&)‘ - 0,04 e BT N A4
(C = 2\})}_ ¥ S L ¢ 3§E - —1
e’ —1813¢ 10,81 €= sl 413e™ 40‘802,
L 20,01 &65 LSSJ; + 46,04 A'”%’Es 2
eoo6l - 4849003 + 0,82 + J'(4,843.on'n3521“ «O'h—g—n
S& X Y )
e 3. | |
e G SR SO OEIG 7>H(c‘%7=0,46—o->433
| _ . _ {0,875
~O,O5O‘5MQQH§L~O,O.,Zb“§(935‘j :Q)QH%%J-CJC :
T=Vp =2
/%%L rl=sTe]-H(?) =20 O,&HS%%'@%(\’% £10,5T -O,g:qseee)
Aﬂ%[u - Hla%%-@@o(% 3 —o,owew> >
A ki Zitou wontalom flbitde - GV dlabilitas) 4z Adyertil.
PP 5 J'O,bTL ~40,87456 40,06 %314
y: \SL\‘:&ZOG 0“21{385{6 :%9?3“"6
pourcdunside - M AT = 3T % © S =He
» < I 40
7 T | Yl PR R R T Bl

|o[’e] M,?D'Sq.j 8,824y |5,63469(2,2¥38
Wb ; , v i

‘/La%[b] qlgg?f%glql%H(oe Eh,wl% L«JQ%%#

e ————— e

i — A —

-4y H%’“Lr,izaa

“1010;'7(5‘,712#



Tep—

AL —

. 3 | ' 40
~1,335Y |~40, 8448 :~A5,345u33§~15,&5g ~17,6686%%
)3%31 21,8662 | 21258 132293 04845 |~0,3% 44
A%
AL _
Al
a0 |
51
b3
i
(o]
F -
y +
3 1
L3 I
) : l! ) & S AC }Q,
I | T v
1
:




A4

Y

Q
: ?
k%
oL
A
J I A0 A
I
0 S Y a 1




51

kt, Q ' A 2. ?) Ny \j— V/ o
‘ = 10

ol o -2 o [5]a [0 ]

| Kb

. K—A o 4 AT
B it R e RN
A 7 I
=0
60): i(-tl +L\> = i e il
il © b o
S s B < ~g 4L —71',1’7_[' e s ¢
e AR N 3 ek 3 el g
g - +oet mse’ Pade’ o
2, e Gt ~Tj L0 5L
N G ke Ghie =1 ge @4)
(D .
Q3 4y F4D 4

= o‘ufowo,%eomud‘: 40929Ce4 - C

9= 4 (- wlrd gk oo opinRe 205
T U aEe S e e skl B 3)

G
) »%L -2 \_% { "—O—T“j'

:—(D(“@@ e A e )

2,360SSFEY

L e ECHI Y S 4,040Q33%5-C
T & b {3 _{uT e
66"%( 18" BESe FAe - e 2

— 4 A6666TF
s — 4T 4 AT S ~JRTC -

L e 4] 4t Lo
SLl-—_G(J\C\’)__TC J+2dc7j+bzco\f>

— ~ ) -QA88CHSH g = 1,04 083D él;aéo&s%q 7

&k snp o -si PRl &
g3 Cicalse M a 2 g6 %) <

Q]G(QG: ‘0,8(0(009\5143 :4|O(3°250Q(1»C—Q’34H4u .

—_—




\QJA(-{'?L!J.

= =4,0323 €
O(memo,me@ A =

o 08 €
_ by 058 6791 4,04

— 5,’____ 63-
/10%@ L

4OL|€)8(DJ -
/‘ft@ymp%o( ol é[’a] i

=0
(tl 0,345 |
shr] & o Me e fa¥se’ BT

A 4@?

/j)CL

(t
AOLHS

+2,861)

dAéE
+ 4,463 ¢

+

{2l - 561)

i 4|oh6
bft:( = —A "\'A]Ogb
)

N[

“.%
\f/

\

—_—

—-—

alos Wxﬁ)r\o&ot 5
6?_ &-%eﬁa}: 4]5?))4
6‘: = l'Reﬁvgl’B= =&
K/
sitle 50 -+ zai (Sf(;@y)
£ =4

0 Zi2als
6: D'Lr\ke,‘;lgba :9\|6?>L\
STEL = Ay 4, 330" £B4
oL

— 0T 5% - i (ztlé)

—_—

L

j( +O)

6(&51 -0,94S)
i 4,033%C
(2L 42,804

§(65E -0,949) 1[5 MJ};
e = 44,04 ¢ 4

/.

345 ) é(
+

o< Ly T 45 = 4352
o =~ Im {3, = ~057%
6P = ~ 2. Im {35y~ 0

(L) + 8O oin (4 23%))

(t%> ~ 4 F324In (?C%> - Q-cm(& t%)

A disztret F-sor

p emiesaun &mtJC\,

0 02 exedlik
Jlik.

42,334 con( R T)

ol coo(dEL)




Iw %J-@HQ‘S = sLel= —fi“ +2,186 @M(% *Q)%Aj> A
+~ Q\Og'CMKQ’)Z+Q\)8(Q4> JJM(E;[ rcca/)(b:TLB
&

Az sbukdh  orotckeninahkol

-

: V- -
H&Ci > o -—O)‘QA £

A rercazar  Bneouibolse.

mmaadk alkalmazhadjue
v b&u,eup@&(c(o' ARt :

4-4,813<17+0,92¢ e
Ve o §rY v
( & %\5 — 43 5
L g6 >3 1010408 %0 | 0,027 M0V
LT 08 - 2% 0003058 & O |6010 > ¥V = gpoz6c
UL Pl 0002748 e™ 320> 0,0032

F 330> ces( )

;?r[t] =5+0,004 - coo(el +4,085)+¥,6'40'Z%(t%75 u,ema)

[y 0 y 2 3 4 53
stel| 0 — 0 =3 % p
4Cel| 500% 4,986 4,38y 4,378 5,018 [5,0456
/&[t]_i\_ s ' 5,01
e, S SRR SN G L |
- T 1T s
Y 4
£ ﬂ<
L
A
u = ¥ &
% s A ¢ S SO AL .
" — Ao~




NOQUALQS t
W %1"25i%£ 1 W €
S,Gp} o T
51“* ® ?
5,00
'I|’)J ?
i 48 r 7 : 1
B+
I 36 o
A e Y
1 W g o5 e qu ', i ') A
= _ L
VLA A gt i < — ok
A~4 813 ¢ "1+ 0,82€ 2
Nenold zere

A}ftj ~ 1,84 3‘/3&-41 £0,82 LJL_E—L] = —04- 5L &~

W%@l&(‘lém homogen feoz r}f’_hgmlﬂw)%N\ =Q
q” - 4818 *Jp008%ar <m:0,a%u =99
S 2 7\1;0,&1[{ = 0,8L
o 012 okt lRoh
AreE =gy O,%% +Cy-082 /mLOE- +OL
b=y chlal & o 0‘33% +C°108,1 310,38 +06 %y = ~0481%

Ro=x-h[2]=Cr 0,95° + ¢y 0,8%
‘_Q)Q)SAS*O’\GL:LCQ,

50083 +9,55 = ~0)02455 76/

C/\:

Q. a3 c, =40y
A i
0,54 ¢y ~0,6% ¢y -0,0181% _ ~0,02L 38870 Gy = -0,0S3

Q, 3404

S
W] = -0,048T a1+ ETE21(-00 30 39™F 0,040,825
Megropgeate Al 1- &~ bou

~ | 3= o pockk  erectnd el |




“)\G; %) vy
‘?pﬁh{tj%:_0@4éf_opﬁej’y+ e
A=8,9887F 420, 81

& fpon«&lm&c _i»
'>( 0 0AE ! ") A- 0,95¢ )(/\—08;@ Y

537 +Q)00°mc )(J Q&lej >
‘JIJV‘

’&QQA@
- -3 >
_ _goag - o/boss &> +000%%€J+ooo&ze -
5‘)')’"

= -@\O)\e_j + Q018 e Y ~QOO84 £

1V
_oossed (4-082e’ ") = ~¢,083 V.
AT :
a0 Ale J(Afo %%efij-oogge "100ue
NVeZS - "
W-099e! )04 0,829

(?Mm 0150t e gosr eI gere T
~0,0 -50‘»— <3, ~ 7
6 -0, Q € —rO,/H/S/

s, NS & +o&ze"’-ﬂ'

‘\3})’"
+ 9, O wse
) P

a

)y <t s s f@lgng

\j)f

) :
TERieT} =Rt - oS0t
‘/ZK/')/"

/“’///&436\‘] ;.Q/ 8p2/6

Megequell 1 h=ben kipaanutads o:mw/mfra?&wwx‘eow

ZoR, B LANKA ALEXSUDRA

A o8




